
Aperçu des résultats 
du sondage des 
membres de 2019

3 principales raisons
pour lesquelles les

membres adhèrent à
Demeurer au courant 
des dernières actualités

1

2

3

Avoir accès aux activités 
de formation 
professionnelle continue 
et/ou cours de formation
Soutenir la profession

 de satisfaction
supérieur

Les membres sont les plus satisfaits des
initiatives de défenses des intérêts suivantes :
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a un taux

mémoires rencontres
gouvernementales

incitatifs
�scaux

Le porte-parole des professionnels de la propriété intellectuelle

1700 
membres
de l’IPIC

216
participants
au sondage

ipic.ca
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